1T116A,1T116b, 1T116B, 1T116I'

TpaH3uCTOPBI repMaHKUEBbIE [UIAHAPHBIC P-71-p TIEPEKITIOYAIOIINE MAIOMOLIHEIE.
[TpennasHayensl Ui paboTel B (OPMHUPOBATENSIX M YCHIIMTENSX HMMILYJIBCOB, MYJIBTUBHOpaTOpax M IIPOYMX
HEPEKIIFOYAIOIINX CXeMaX.
BbIHyCKaIOTCﬂ B MCTAJJIOCTCKIIAHHOM KOpITyCE C FI/I6KI/IMI/I BbIBOJIaMMU. O603HaquMe TUIla TPUBOJAUTCA Ha
KopIIyCe.
Macca tpaH3ucropa He 6oiee 2 rp.
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Dnexkmpuueckue napamemput
CraTmaecknit KO3 PHUIHUEHT Iepesadn Toka B cxeme ¢ oo smurrepom mipu Uy = 10 B, /, = 100 MA, t, = 10 Mkc,
0> 50:mpu T=293 K:

ITII6A, 1TI16B, ITI16L ....ooooviieieeeeeeeeeeee 15-65
ITIIOB ..o 20-65
npu T=213 Ku T =343 K:
ITI16A, 1TI16B, ITL16D ....ooeivieiieeeeeeeeeee 12-80
ITILIOB ..o 16-80
Bpewmst napactanus npu Uk6 = 12,6 B, Ugy = 0,3 B, t, = 1,5...4 mkc, f= 30 x['m:
npu Rgy =51 Om 1T116A, 1T116b 0,28-0,63 mxc
npu Ry =0, 10,27 Om 1T116B, 1T116I 0.28-0,63 mxc
Bpewms criaga pu U6 = 12,6 B, Ug3 =0,3 B, t, = 1,5...4 mxc. =30 x['m:
npu Rgz =51 Om 1T116A, IT1165b ................. 0.6-2 MKC
mpu Ry =0, 10,27 Om 1T116B, 1T116I" ... 0.6-2 MKcC

I'pannunas yacrora ko3dduineHTa nepeaadn Toka B cxeme ¢ oobreit 6a3zoit mpu Uy = 5 B, /c = I MA He menee ..1 MI'1f
HanpspkeHne HachIIeHUs KOJIEKTOp-oMuTTep IpH /x = 150 MA. /5 =30 MA ue Obonee 0,25 B
OO6parHbIi TOK KosuiekTop-amutTep npu Uk = 5 B, Ugy = 0,5 B He 6oee:

P T =293 Koo 30 MkA
opu T=343 K. 200 MxA
IIpenenabHble IKCIJIYyaTAlIMOHHbIE JAaHHbIE

ITocTostHHOE HanpsKEeHNE KOJUIEKTOP-3MUTTEp npu Rpd <550 Om 15B
NMnynscHOE HanpshkeHHE KOJUIEKTOp-3MuTTep npu Rp3y <550 Om, T, <5 Mkc 30B
NMmynscHOE HAaNpsDKEHUE SMUATTEP-0a3a pH Ty; < 5 MKC 18B
MMMy IBCHBIN TOK KOJUIEKTOpA MpH Ty < 5 MKc, O > 6:

mpu T =213...293 K..oooiiiiiiiiiercceeccenee 300 MA

TP T =333 Koot 250 MA

IPH T=343 Koot 15 MA
ITocTostHHBII TOK KoutekTopa mpu 7' =293 K 50 MA
[MTocTosiHHas paccerBaeMasi MOIHOCTb KOJUIEKTOpa!

mpu 7=213...308 K ..ootrieieeeeeeeeee e 150 MBT

IPU T =343 Koottt 75 MBt
TEeMIEPATYPA MEPEXOIA ...eeruvrrenereenrreeireenireenreenireesreenaeeas 358K

TemmnepaTypa OKPYKAFOIIEH CPEIBL ......ccveererererueeneeenneenn or 213 10 343 K
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30Ha BO3MOXKHBIX TOJIOKEHHUH 3aBUCUMOCTH HAIPSKEHUS HACHIIEHHUS KOIJIEKTOP-IMUTTEDP OT TEMIIEPATYPHI.
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30HAa BO3MOXKHBIX ITOJI0XKSHUHA 3aBUCHUMOCTH BXOJHOT'O COIIPOTUBJICHUA OT TCMIICPATYPhI.



